



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 80/2015 - REITORIA/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, por meio da Reitoria, torna público para conhecimento dos interessados, a Retificação nº 01 do Edital nº 80/2015 - REITORIA/UEMA que trata do Processo Seletivo de Acesso à Educação Superior - PAES 2016.

Onde se lê no item 5.8:

5.8 O candidato ao Curso de Formação de Oficiais (Polícia Militar do Maranhão ou Bombeiro Militar do Maranhão), deverá comparecer a um dos *campi* da UEMA para entregar o requerimento de inscrição, **no período de 20 de julho a 14 de agosto de 2015**, com as devidas cópias de documentos autenticadas em cartório, de acordo com o estabelecido nos itens 4 do ANEXO A e 3 do ANEXO B, partes integrantes deste Edital, não sendo aceitas, para esses cursos, inscrições por procuração.

Leia-se:

5.8 O candidato ao Curso de Formação de Oficiais (Polícia Militar do Maranhão ou Bombeiro Militar do Maranhão), deverá comparecer a um dos *campi* da UEMA para entregar o requerimento de inscrição, **no período de 20 de julho a 17 de agosto de 2015**, com as devidas cópias de documentos autenticadas em cartório, de acordo com o estabelecido nos itens 4 do ANEXO A e 3 do ANEXO B, partes integrantes deste Edital, não sendo aceitas, para esses cursos, inscrições por procuração.

Onde se lê no item 2.3, do Anexo A:

2.3 O candidato ao Curso de Formação de Oficiais PMMA, para efetivar sua inscrição, **deverá obrigatoriamente** comparecer, no período de **20/07 a 14/08 de 2015**, dias úteis, a um dos locais de inscrição para que sejam verificados os **itens 2 e 3** destas **Normas**, não sendo aceitas inscrições mediante procuração.

Leia-se:

2.3 O candidato ao Curso de Formação de Oficiais PMMA, para efetivar sua inscrição, **deverá obrigatoriamente** comparecer, no período de **20/07 a 17/08 de 2015**, dias úteis, a um dos locais de inscrição para que sejam verificados os **itens 2 e 3** destas **Normas**, não sendo aceitas inscrições mediante procuração.

Onde se lê no item 2.3, do Anexo B:

2.3 O candidato ao Curso de Formação de Oficiais do CBMMA, para efetivar sua inscrição, deverá obrigatoriamente comparecer, no período de 20/07 a 14/08 de 2015, nos dias úteis, de segunda-feira a sexta-feira, das 9h às 14h, em um dos locais de inscrição que sejam verificados os itens 2 e 3 destas Normas, não sendo aceitas inscrições mediante procuração.

Leia-se:

2.3 O candidato ao Curso de Formação de Oficiais do CBMMA, para efetivar sua inscrição, deverá obrigatoriamente comparecer, no período de 20/07 a 17/08 de 2015, de segunda-feira a sexta-feira, das 9h às 14h, em um dos locais de inscrição que sejam verificados os itens 2 e 3 destas Normas, não sendo aceitas inscrições mediante procuração.

Onde se lê no Apêndice A - QUADRO DEMONSTRATIVO DOS CURSOS E VAGAS OFERECIDAS POR CAMPUS - CURSOS MODALIDADE PRESENCIAL

01-SÃO LUIS									
Código	Curso	Turno	1º/2016			2º/2016			Total
			U	E1	E2	U	E1	E2	
0120	Letras Licenciatura em Língua Portuguesa, Língua Espanhola e Literaturas	Vespertino	-	-	-	30	3	2	35
0121	Letras Licenciatura em Língua Portuguesa e Literaturas de Língua Portuguesa	Noturno(e sábado manhã)	30	3	2	-	-	-	35

03-IMPERATRIZ									
Código	Curso	Turno	1º/2016			2º/2016			Total
			U	E1	E2	U	E1	E2	
0307	Ciências Biológicas Licenciatura	Noturno	30	3	2	-	-	-	35
	TOTAL		318	36	21	114	13	8	510

Leia-se:

01-SÃO LUIS									
Código	Curso	Turno	1º/2016			2º/2016			Total
			U	E1	E2	U	E1	E2	
0120	Letras Licenciatura em Língua Portuguesa, Língua Espanhola e Literaturas	Vespertino	30	3	2	-	-	-	35
0121	Letras Licenciatura em Língua Portuguesa e Literaturas de Língua Portuguesa	Noturno(e sábado manhã)	-	-	-	30	3	2	35

03-IMPERATRIZ									
Código	Curso	Turno	1º/2016			2º/2016			Total
			U	E1	E2	U	E1	E2	
0307	Química Licenciatura	Matutino	-	-	-	30	3	2	35
	TOTAL		288	33	19	144	16	10	510

São Luís (MA), 20 de julho de 2015

Prof. Dr. Walter Canales Sant'ana

Reitor em Exercício